

Отзыв от семьи воспитанника группы №7 «Солнышко»

Хотим выразить огромную благодарность нашей воспитательнице Тепловой Надежде Алексеевне.

Хотим отметить её высокий профессионализм, чуткое отношение к детям, заботу, доброту и теплоту. Надежда Алексеевна стремится сделать из наших детей полноценных личностей, активных участников детского коллектива, учит быть честными, добрыми, открытыми и заботливыми. Она учат детей любить и уважать друг друга, творить и фантазировать.

В раздевалке группы постоянно вывешиваются работы наших детей, выставляются детские поделки. Так же там много полезной и интересной информации для родителей: как растут и развиваются наши дети.

За время пребывания в садике у нашего ребёнка значительно расширился кругозор, обогатилась речь, появилось желание учиться ещё чему-то. Он стал гораздо увереннее в себе, любознательнее. У Саши появилось много друзей, что так необходимо ребёнку. Надежда Алексеевна проводит с детьми очень интересные занятия, что обеспечивает ребёнку разнообразный личностный рост. Постепенно дети познают окружающий мир, радость дружбы, творчества, самостоятельной деятельности, познают свои личные возможности.

Спасибо за это!



О.В. Вибе